

Sajóvamos Község Önkormányzata
3712 Sajóvamos, Munkácsy u. 2.
Tel: + 36 46/597-221;
e-mail: onkormanyzat@sajovamos.hu

SVO/21-3/2022.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Sajóvamos Község Képviselő-testületének 2022. február 08-án 15³⁰ órakor tartott rendkívüli ülésén.

Helye: Sajóvamos Község Önkormányzatának Konferencia terme
3712 Sajóvamos, Munkácsy utca 2.

Jelen vannak: Váradi Lajos polgármester, dr. Milus Katalin, Juhászné Lipták Erika, Farkas Gyula képviselők

Tanácskozási joggal részt vett az ülés egész tartamán: dr. Dávid Dorottya jegyző

Váradi Lajos polgármester üdvözölte a jelenlévőket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 7 tagja közül 4 tag jelen van, Lévai István alpolgármester későbbi érkezését, Szólya Zsuzsanna és Szekrényesné Földvári Éva távolmaradását jelezte, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

Napirend:

1. Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatási igény benyújtásáról
Előterjesztő: Váradi Lajos polgármester

Váradi Lajos polgármester: Megköszöni a jelenlévő Képviselő-testületi tagoknak, hogy a rendkívüli ülésen megjelentek. Ismerteti, hogy a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatási igényt minden évben benyújtja az önkormányzat, melyhez testületi határozat szükséges. Elmondja, hogy ebből a támogatásból, mely a rezsicsökkentéshez hozzátartozik, kompenzálják a lakossági vízárakat, továbbá, hogy nyertes pályázat esetén, a nyert összeget három napon belül az ÉRV Zrt. részére szükséges tovább utalni, a testületnek ebben kell döntést

hoznia. Tájékoztatja ezenfelül a Képviselő-testületet a határidő rövidségéről, mely miatt a rendkívüli ülést meg kellett tartani.

Farkas Gyula képviselő: Jelezte, hogy ez szerinte tavaly is így történt.

Várad Lajos polgármester: Jelzi, hogy a tavalyi évben a pandémiás időszak miatt a polgármester önállóan hozhatott határozatot, az első testületi ülés júliusban volt megtartva. A napirendi ponthoz még hozzáfűzi, hogy a támogatás komoly összeg szokott lenni, melynek az átutalási díja is az önkormányzatot terheli, de így hozzá tudnak járulni a lakosság rezsicsökkentéséhez.

Közben Lévai István alpolgármester megérkezik, Várad Lajos polgármester vele is ismerteti a napirendi ponttal kapcsolatos információkat.

Lévai István alpolgármester: Felteszi a kérdést, hogy a támogatás úgy forog-e vissza, hogy kevesebb lesz a m³ ár.

Várad Lajos polgármester: Tájékoztatja, hogy ezáltal igazából nem emelkednek az árak. A kérdés, hogy mekkora ez az összeg és hogy a miért nem pályázhat közvetlenül az ÉRV Zrt., de gondolja azért, mert a csatorna az önkormányzat tulajdonában van.

Lévai István alpolgármester: Itt tulajdonképpen a csatornadíjat megállapítják, ez egy hatósági ármegállapítás, a másik oldalról pedig támogatják a lakosságot, hogy az ÉRV megkapja, de ebből az önkormányzat nem kap semmit, csak van egy rezsicsökkentés magyarul, de hogy hogyan működik azt mi nem tudjuk.

dr. Milus Katalin: Felveti a kérdést, hogy amelyik önkormányzat nem pályázik.

Várad Lajos polgármester: Elmondja, hogy valószínűleg ilyen önkormányzat nincs.

Lévai István alpolgármester: Rámutat, hogy ezzel kapcsolatban sem rendelkezünk információval. Nem egységes a településeken, hiszen más a Ft/m³ ár.

Farkas Gyula képviselő: Informálja a képviselőket, hogy ez a támogatás lakosságszám alapján van megállapítva.

Várad Lajos polgármester: Hogy mekkora összegre pályázunk az /főre van.

Juhászné Lipták Erika képviselő: Jelzi, hogy a szemétdíj az biztosan máshogy működik.

Várad Lajos polgármester: A szemétszállításnál abból indulnak ki, hogy külön szolgáltak voltak melyek központi szervezés alá kerültek, ott meg voltak állapítva egy bizonyos összeg és aztán ehhez lett tartva.

Lévai István alpolgármester: Hol van a szemétkerakási hely meg a szállítási költség szerint jön ki, hogy hány forint, a víz-, szennyvíznél ez követhetetlen, hogyan állapítják meg, utána lehet nézni.

Váradi Lajos polgármester szavazásra bocsátotta a pályázat benyújtásához szükséges határozati javaslatot, mely alapján a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül fogadta el soron következő határozatát

**Sajóvámos Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2/ 2022. (II.09) önkormányzati határozata
a támogatási igény benyújtása víz- és csatornaszolgáltatás ráfordításainak csökkentésére**

Sajóvámos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi döntést hozza:

Sajóvámos Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntött abban, hogy 2022. évre vonatkozóan a lakossági ivóvíz- és csatornaszolgáltatás ráfordításainak csökkentésére támogatási kérelmet kíván benyújtani.

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vonatkozó rendelet pályázathoz szükséges mellékleteinek nyilatkozatainak aláírására.

Határidő: Azonnal, illetve folyamatos

Felelős: polgármester



VÁRADI LAJOS
polgármester



DR. DÁVID DOROTTYA
jegyző